

ЗНАМЯ КОРМУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 60 (6650)

ЧЕТВЕРГ

26 МАРТА 1981 года

Газета издается с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКИПАЖ НА БОРТУ ОРБИТАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА

23 марта 1981 года произведена стыковка космического корабля «Союз-39», пилотируемого экипажем в составе командира корабля Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР Владимира Джанибекова и космонавта-исследователя, гражданина Монгольской Народной Республики Жугдэрэмидийна Гуррагчи, с орбитальным комплексом «Салют-6» — «Союз Т-4». После проверки гер-

метичности стыковочного узла космонавты Джанибеков и Гуррагча перешли в помещенные станции.

Программа научных исследований, разработанная совместно учеными Советского Союза и Монгольской Народной Республики, рассчитана на семь дней. Планируется проведение технологических, медико-биологических и технических экспериментов, фотографирование земной поверхности в интере-

сах исследования природных ресурсов Земли и изучения окружающей среды. Будут продолжены также исследования и эксперименты, начатые на станции «Салют-6» международными экипажами в предыдущих полетах.

Космонавты Коваленок, Савиных, Джанибеков и Гуррагча чувствуют себя хорошо и приступили к выполнению совместных исследований и экспериментов.

СЕРДЕЧНОЕ ПРИВЕТСТВИЕ

Товарищи Л. И. Брежнев и Ю. Цеденбал сердечно поздравили международный экипаж орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз Т-4» — «Союз-39» космонавтов Коваленка, Савиных, Джанибекова и Гуррагчу с успешным началом работы.

Ваш совместный полет, говорится в приветствии, вновь убедительно демонстрирует великую силу социалистического интернационализма, большие достижения братских народов в освоении космоса в интересах мира, на благо всего человечества.

ПНОМПЕНЬ. В Народной Республике Кампучия состоялись выборы в местные органы власти. За кандидатов народа, баллотировавшихся в 1300 избирательных участках, проголосовало около 90 процентов избирателей. Выборы стали важным этапом в укреплении народной власти в НРК.

САН-ХОСЕ. По сообщениям из Сальвадора, бойцы Фронта национального освобождения имени Фарабундо Марти совершили ряд успешных операций против карателей из войск правящей реакционной хунты. В административном центре департамента Сан-Висенте они подвергли обстрелу ряд правительственных учреждений. В окрестностях столицы был обстрелян командный пункт одной из армейских частей.



ЛОНДОН. Пакистанская полиция арестовала в Карачи двух видных лидеров оппозиции. Сообщая об этом, агентство Рейтер подчеркивает, что арестованные намеревались обратиться к населению с призывом провести всеобщую кампанию протеста против военного режима Зия-уль-Хака.

РИМ. Итальянское правительство объявило о девальвации национальной денежной единицы — лиры — на 6 процентов в отношении валют других западноевропейских стран.

ГААГА. На 46 процентов увеличилось количество разорившихся фирм и предприятий в различных отраслях экономики Голландии в прошлом году по сравнению с 1979 годом. По сообщению министерства экономики страны, их число в 1980 году превысило 5 тысяч.

КАБУЛ. В центральных районах Афганистана начался новый учебный год. За парты село более миллиона детей. В соответствии с решениями правительства, для организации нормального учебного процесса отремонтированы школьные здания, разрушенные во время бандитских вылазок контрреволюционеров, учащиеся обеспечены учебными пособиями. Новая программа обучения составлена с учетом интересов государства, революции, традиций и обычаев народов Афганистана.

ИЗВЕЩЕНИЕ

30 марта в 14.30 в ДК «Современник» созывается вторая сессия Юго-Западного районного Совета народных депутатов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Отчет о работе исполнительного комитета Юго-Западного районного Совета народных депутатов за 1980 год и задачи Совета на 1981 год. Заседание партийной группы в 14 часов.
РАЙСПОЛКОМ.

СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

СОСТОЯЛАСЬ очередная V сессия городского Совета народных депутатов 17-го созыва. С докладом о работе горисполкома в 1980 году выступил Л. А. Платонов.

В прениях участвовали С. А. Жеребцова — директор школы № 39, В. А. Анисимов — электрослесарь цементно-горного комбината, В. П. Черников — начальник управления внутренних дел горисполкома, С. П. Попова — маляр СМУ-5 Ангарского управления строительства, В. А. Стариков — редактор газеты «Знамя коммуниз-

ма», П. В. Канухин — председатель Суховского сельсовета. По обсуждавшемуся вопросу принято развернутое решение.

Сессия заслушала также отчет о работе городского комитета народного контроля. С докладом по этому вопросу выступил А. Г. Выбиванцев. В прениях приняли участие В. Э. Белешкий — директор СГПУ-35, Н. И. Носков — председатель Центрального райкома народного контроля, Ю. А. Зиньков — заведующий отделом строительства и

коммунального хозяйства ГК КПСС.

Сессия рассмотрела ряд организационных вопросов. В связи с переходом на другую работу И. Н. Мосин освобожден от обязанностей первого заместителя председателя горисполкома. На эту должность избран В. К. Чернов. Заместителем председателя горисполкома избран В. А. Непомнящий, работавший ранее заместителем директора завода белково-витаминных концентратов.

Начальником управления

внутренних дел горисполкома утвержден В. П. Черников, заведующей городским отделом народного образования — А. А. Пестерева.

При горисполкоме образован новый отдел — по труду. Заведующей отделом утверждена В. Т. Касьянова.

В связи с образованием депутатских групп в районных Советах народных депутатов сессия решила целесообразным образовать на территории города единые депутатские группы на базе депутатских групп районных Советов.

Подробный отчет о сессии будет опубликован.

ФЛАГ ПОДНЯТ!

24 МАРТА НА ЗИМНЕМ СТАДИОНЕ «ЕРМАК» СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ВСЕРОССИЙСКИХ ЗОНАЛЬНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ НА ПРИЗ КЛУБА ЦК ВЛКСМ «ЗОЛОТАЯ ШАЙБА» СРЕДИ КОМАНД МЛАДШЕЙ ГРУППЫ (1969 — 1971 ГОДОВ РОЖДЕНИЯ).

Прозвучали задорные пионерские и спортивные песни, бой Кремлевских курантов возвестил о начале открытия соревнований.

— Внимание! Внимание! Дорогие хоккеисты, — звонок разносится над стадионным голос диктора. — В Ангарск, город, рожденный Победой, пришел большой спортивный праздник...

Под мелодию песни «Время,

вперед!» на лед выезжают знаменосцы. Легкий ветерок подхватывает разноцветные шелковые полотнища...

С приветственным словом к присутствующим обращается почетный гость соревнований, заслуженный мастер спорта СССР, трехкратный олимпийский чемпион, восьмикратный чемпион мира Анатолий Васильевич Фирсов.

— Я глубоко убежден, —

говорит он, — что идущие на смену своим старшим товарищам члены клуба «Золотая шайба» будут такими же стойкими, мужественными, отважными ледовыми бойцами, как лучшие советские хоккеисты.

Звучат фанфары. На лед выходят команды участников зональных поединков. Они выстраиваются ровными рядами.

От имени ангарчан, Иркутского обкома комсомола, Ангарского ГК ВЛКСМ с открытием соревнований юных хоккеистов поздравляет председатель оргкомитета секретарь исполкома Ф. П. Чашкин.

Под Гимн Советского Союза поднимается флаг соревно-

ваний. Слово предоставляется президенту клуба ЦК ВЛКСМ «Золотая шайба» заслуженному тренеру СССР, неоднократному чемпиону Олимпийских игр, мира, Европы, СССР, кандидату педагогических наук Анатолию Владимировичу Тарасову. Ветеран советского хоккея желает мальчишкам здоровья, мужества, отваги, успехов.

В первый день соревнований встретились команды Бурятской АССР и Иркутской области (0:3), Читинской и Томской областей (1:15), г. Ангарска и Приморского края (5:2).

А. РЕДКОКАШИН.

На снимке: А. В. Фирсов и А. В. Тарасов приветствуют юных хоккеистов.

Фото В. МАКСУЛЯ.



В «Основных направлениях экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» при определении экономической стратегии партии подчеркивается необходимость обеспечения рационального использования трудовых ресурсов, как решающего и наиболее действенного способа приумножения национального богатства страны, быстрого роста социалистических накоплений и ресурсов потребления.

— 1 —
ПРИ ЭТОМ указывается, что одним из основных факторов реализации поставленной стратегической задачи является подготовка и повышение квалификации кадров, выступающих в качестве важнейшего средства соединения достижений научно-технического прогресса с преимуществами социализма, направленными на повышение эффективности экономики и интенсификации производства во имя народного благосостояния.

На решение данных вопросов направлено укрепляющееся сотрудничество Кемеровского филиала Московского института повышения квалификации (МИПК) и Ангарского ОКБА научно-производственного объединения «Химавтоматика». Как известно, значительное место в решении актуальных проблем научно-технического прогресса принадлежит работникам научно-исследовательских и конструкторских организаций. Одним из главных условий творческой активности и высокого качества труда этих кадров является специальная и экономическая подготовка.

— 2 —
В СОВРЕМЕННЫХ условиях эффективная деятельность научно-технических кадров невозможна без глубокого понимания экономической политики партии, без овладения экономикой, без знания основ управления научно-техническим прогрессом.

Только при этом условии специалисты и руководители, как отмечено в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы», могут активно способствовать успешному решению исторической задачи соединения преимуществ социализма с достижениями научно-технической революции, обобщать и пропагандировать передовой опыт, успехи советской науки и техники, настойчиво бороться за укрепление трудовой и государственной дисциплины, повышение ответственности за

ле 1981 года по указанному курсу повысили свою квалификацию еще 28 работников предприятия. Следует отметить, что они являются ведущими специалистами и руководителями первичных трудовых коллективов и выступают не-

такие вопросы, как прогнозирование и планирование развития науки и техники, эффективности научно-технического прогресса, организация научных исследований и разработок, повышения эффективности учреждений, экономическое стимулирование научно-технического прогресса, роль научных и инженерных кадров в ускорении внедрения достижений науки в производство.

ководителей по программе «Экономические проблемы научно-технического прогресса», изучать материалы XXVI съезда партии в целях глубокого и всестороннего определения основных задач, стоящих перед коллективом предприятия, и путей средств их реализации, направленных на ускорение внедрения достижений научно-технического прогресса в целях совершенствования процессов производства, труда и управления.

Вместе с тем Кемеровский филиал и ОКБА творчески работают над совершенствованием повышения квалификации специалистов в области ускорения внедрения достижений науки в производство. Так как Ангарское ОКБА является одной из ведущих в Союзе организаций по созданию аналитических приборов, построенных на новых принципах, то намечено ежегодное проведение обучения специалистов методам их эксплуатации и ремонта на межотраслевой основе.

— 5 —
КАК известно, в дальнейшем развитии отрасли большее значение имеет внедрение автоматизированных систем управления технологическими процессами в химической промышленности. Поскольку ОКБА является ведущим в создании программно-технических комплексов для реализации АСУТП, то есть необходимость подготовки и повышения квалификации специалистов по проектированию АСУТП и эксплуатации указанных комплексов.

В настоящее время специалистами ОКБА при методическом руководстве Кемеровского филиала разрабатываются программы данных курсов с соответствующим учебно-методическим обеспечением. Во второй половине 1981 года по этим программам будет проведено обучение силами специалистов ОКБА. Есть все возможности превращения Ангарского ОКБА в базовое предприятие по повышению квалификации специалистов в указанных областях.

В. КУЗНЕЦОВ,
 декан факультета Кемеровского филиала МИПК.
Д. ПЫШКИН,
 ведущий инженер, зам. председателя совета экономического образования Ангарского ОКБА.

ЭФФЕКТ СОТРУДНИЧЕСТВА



порученное дело, за экономию и бережное отношение к социалистической собственности; против расточительства, ведомственности и местничества.

В соответствии с этим Ангарское ОКБА совместно с Кемеровским филиалом МИПК проводит систематическое обучение специалистов и руководителей в системе экономической учебы. На основании типовой документации преподавательским составом Кемеровского филиала были разработаны программа, учебно-тематический план, примерная тематика выпускных работ со списком литературы, методика их выполнения, пояснительная записка по организации обучения. Эта программа «Экономические проблемы научно-технического прогресса» рассчитана на 144 часа с учетом специфики ОКБА.

По данной программе в марте 1980 года впервые среди предприятий, организаций и объединений химической промышленности зоны Сибири, Урала и Дальнего Востока было проведено обучение 34 специалистов ОКБА. В февра-

посредственными организаторами трудящихся на претворение в жизнь экономической политики партии.

По сложившейся традиции занятия по таким разделам программы, как «Актуальные вопросы теории и практики коммунистического строительства», «Экономика в условиях развитого социализма», «Актуальные вопросы теории и практики управления», «Основы трудового и хозяйственного законодательства», «Проблемы охраны окружающей среды», проводятся пропагандистами и главными специалистами ОКБА. При этом главное внимание отводится изучению таких основополагающих партийно-правительственных материалов, как постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о совершенствовании хозяйственного механизма, «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981 — 1985 годы и на период до 1990 года».

— 3 —
ОСНОВНОЙ курс «Экономические проблемы научно-технического прогресса» в объеме 40 часов выполняется штатными преподавателями Кемеровского филиала МИПК. В целях практического осмысления теоретических знаний программа курса строится на сочетании лекционной формы изложения материала с активными формами обучения на основе разбора конкретных ситуаций, проведения тематических дискуссий, консультаций специалистов предприятия. По программе изучаются

Итоговой формой обучения является научно-практическая конференция по защите выпускных работ, выполняемых слушателями по основным темам программы. Предложение слушателей, обсужденные комиссией в составе главных специалистов предприятия, оформляются в рекомендации научно-практической конференции по совершенствованию организации процессов производства, труда и управления, направленные на ускорение научно-технического прогресса с учетом специфики ОКБА.

— 4 —
ТАКИМ образом, можно сказать, что Кемеровским филиалом МИПК и Ангарским ОКБА отработана методика обучения кадров в системе повышения квалификации. Обучение складывается на основе сочетания обучения с отрывом и без отрыва от работы. Обучение без отрыва от работы осуществляется на основе проведения занятий главными специалистами предприятия и самостоятельной работы слушателей по подготовке выпускных работ. Основной раздел программы и защита основных положений выпускных работ осуществляются в течение недели с отрывом от работы. Как показывает практика, такое обучение является наиболее эффективным с точки зрения затрат времени и получения конечного результата.

Ангарское ОКБА и Кемеровский филиал МИПК планируют в 11-й пятилетке по аналогичной методике завершить обучение специалистов и ру-

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

Четырнадцать лет трудится на ремонтно-механическом заводе производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» токарь, кавалер ордена Трудовой Славы 3-й степени Зоя Валентиновна Клевец.

З. В. Клевец считает своим долгом не только отлично работать, но и заниматься общественными делами. Она член цехкома, принимает самое активное участие в воспитании молодежи, Патерни молодых рабочих обучила своей профессии. Зоя Валентиновна Клевец ежедневно выполняет сменные задания на 180 — 185 процентов.

На снимке: З. В. Клевец, И. АМОСОВ.



«ОМРАЧЕННАЯ РАДОСТЬ» ПОСЛЕ КРИТИКИ

В корреспонденции под таким заголовком высказывались критические замечания в адрес коллектива завода бытовой химии по поводу неудовлетворительного качества выпускаемых диагностивных рамок. На выступление газеты, редакция получила ответ заместителя главного инженера завода В. Г. Гершевича. Вот что он пишет:

—Корреспонденция «Омраченная радость», напечатанная в газете за 4 марта 1981 года, проработана на техническом совете завода. Учитывая пожелания автора статьи т. Буранова, цвет рамки изменен. Изменение толщины рамки и нанесение шероховатой поверхности возможно только при изменении конструкции прессформы.

При изготовлении новой прессформы пожелания т. Буранова будут учтены.

ВЕСТИ ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

К ЮБИЛЕЮ ВОЖДЯ

Приближается 111-я годовщина со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Бюро райкома обязало парткомы, первичные партийные организации развернуть массово-политическую и организаторскую работу по достойной встрече этой даты. Ленинские пятницы, торжественные собрания и митинги, лекции и беседы о жизни и деятельности вождя мирового пролетариата на предприятиях, торжественные линейки в школах, прием в пионеры, вручение комсомольских билетов — все это будет проведено в дни, предшествующие 111-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

22 апреля состоится торжественное собрание представителей трудовых коллективов и общественности района. С докладом на торжественном собрании выступит секретарь райкома партии А. Н. Наумова.

НАВСТРЕЧУ ПЕРВОМАЮ

Принято постановление о подготовке и проведении празднования 1 Мая — Дня международной солидарности трудящихся. Намечено в период с 27 по 30 апреля провести во всех коллективах торжественные собрания и митинги, посвященные 1 Мая.

ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

Для координации деятельности советов микрорайонов, организаций и учреждений, проводящих массово-политическую и воспитательную работу с населением по месту жительства, создан районный совет по работе с населением.

Работа со взрослыми, детьми и подростками, по благоустройству и санитарному содержанию района, по профилактике правонарушений, по работе с молодежью — содержание деятельности секций совета.

Совет будет заслушивать на своих заседаниях руководителей предприятий, учреждений, организаций по вопросам работы с населением, контролировать работу советов микрорайонов, ежегодно проводить семинары-конкурсы на лучшую постановку массово-политической и воспитательной работы по месту жительства, станет изучать и распространять положительный опыт.

В состав координационного совета вошли партийные, советские, комсомольские работники, преподаватели техникумов, работники культуры и правовых органов района.

СЛОВОМ ЛЕКТОРА

При райкоме создана внештатная лекторская группа

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙКОМ КПСС

для повышения качества лекционной работы, пропаганды материалов XXVI съезда партии.

В лекторскую группу вошли преподаватель института народного хозяйства Зоя Степановна Козякова, работник завода полимеров Анатолий Евсеевич Король, прокурор района Любовь Васильевна Картавецова, учитель школы № 10 Маргарита Лазаревна Каршнер, преподаватель техникума легкой промышленности Владимир Ильич Буряк и другие.

СТАЛИ КОММУНИСТАМИ

19 марта бюро райкома приняло в члены КПСС рабочую швейной фабрики Ольгу Николаевну Воробьеву, станочницу ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Китойлес» Галину Рафаиловну Фирсову, работницу СМУ треста Сябтеплоизоляции Любовь Павловну Макарову, преподавателя физкультуры в школе № 13 Светлану Алексеевну Лукашевич.

Шофер «Китойлеса» Олег Евгеньевич Мордвинов и слесарь швейфабрики Геннадий Изаевич Перфильев стали кандидатами в члены КПСС.

Яр. ВЕСЕЛЫЙ



ОТДЕЛ САТИРЫ И ЮМОРА

ЛОМАТЬ — НЕ СТРОИТЬ

ПИСЬМО

Уважаемый Веселый!

Хочешь побывать на одной из необычных строек? Ехать далеко не надо: это рядом, в 15-м микрорайоне города.

К новому году решили, видно, наших ребятшек порадовать, подарок (как и полагаются к празднику) сделать. Не буду тебя больше интриговать: между школами № 29 и 30 на пустыре хоккейную коробку соорудили. Да не тяп-ляп, как-нибудь, а капитально. И не лопатами да киркой землю рыли, а техники было достаточно — как-никак в век НТР живем! Родители радовались (хоть под машины со своими ключками не будут лезть). Дети ликовали (можно товарищеские встречи двух школьных команд устраивать). Наиболее деятельные засели за составление графика игр, кое-кто в магазин за новой клюшкой побежал.

Но лед почему-то не заливали. И вдруг... Не пугайся, пожалуйста, ничего страшного не произошло, просто приехала взрослая дама, собрали изгородь, сложили на машины и увезли. Остались только ямки от столбов. Загоревали

любителя хоккея, но успокаивали себя мыслью, что где-то, видимо, нужнее была эта коробка. Смирнясь. И вдруг... снова появились на поле рабочие и стали вновь строить коробку (в середине февраля).

Дети, как известно, любят задавать вопросы, и учителя обещали школьникам их немало, а вот ответить на все не смогли.

Не помогли бы вы, тов. Веселый, получить эти ответы от тех людей, кто планировал, строил, ломал, снова строил и так не достроил хоккейную коробку?

1. Как считается, у нас теперь две или одна коробка — ведь первая-то вошла в отчет 1980 года. А эта, значит, в новой пятилетке будет построена?

2. Сколько раз можно выплачивать деньги за одну и ту же работу, если она и за два раза не доведена до конца?

3. Можно ли нам на уроках приводить эту стройку как пример неэффективного и нерационального использования средств и материалов?

4. Кто за это все в ответе?

Н. КУДАШКИНА.

УБЕГАЙТЕ ОТ ДВЕРИ

Чтобы сбросить лишний вес, не обязательно обращаться к советам врачей. Килограмма на два за неделю можно похудеть без всяких медицинских препаратов, если почаще заходить в овощной магазин № 98 орса управления строительства, что находится в 10-м микрорайоне.

У двери этого магазина приварен ограничитель, позволяющий ей открываться только наполовину. При выходе с наполненными сетками в руках каждый старается распахнуть дверь пошире. Ударившись об ограничитель, она с силой захлопывается. Тут уж не зевай! Худым проще, а полным надо вытравиваться в струнку.

За новостями поблагодарите администрацию магазина.

БУДЕМ ЖДАТЬ

Клок шерсти в хлебе никого не удивит. Там можно найти вещи и посерьезнее: шурупы, тряпки, камни. А недавно появилась резина...

Вероятно, вскоре можно будет обнаружить велосипед или... «Запорожец», если шина уже была.

БОЛЬШЕ НЕ ЗАХОЧЕТСЯ

Кого из нас не умиляет картина всепоглощающей любви к животным, особенно проявляющаяся у владельцев собак. И у кого из вас не поднимались волосы дыбом, когда, резвясь, здоровенная псыня вдруг жертвой игры выбирает вас. И кто из жителей не испытывал на себе приступ нежности к «братьям меньшим», когда в вечернее время вдруг раздаются на площадке громкий собачий лай. И о любви к собакам, и о ненависти приходит письмо. Одно из них, жителя 108-го квартала А. М. Девятирнова, было направлено в 1-е отделение милиции с просьбой принять меры. Меры принять было поручено участковому инспектору С. Г. Скокину. Он, как говорится, взял быка за рога, а именно: с гражданина Девятирнова взял объяснительную за то, что тот написал письмо о владельцах собак, не соблюдающих правил общежития...

После объяснительной А. М. Девятирнову больше писать не захочется. Это и называется — меры приняты!

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Неоднократно мы выступали по печальному факту — на Ленинградском проспекте стоят замороженные долги. Как стало известно, в этом году один из долгостроев будет разморожен: он называется «учебный корпус учебного комбината».

Рисунки Александра Мишкина.



ПЯТНИЦА, 27 марта

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.08 — «Подпольный обком действует». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия. «Ковельский узел». 11.25 — Народные мелодии. 11.40 — «На приюта «Золотая шапка». 12.28 — Новости. С 12.30 до 18.30 — Перерыв. 18.30 — Новости. 18.50 — Программа телевизионных документальных фильмов творческого объединения «Экран»: «Каравай-каравай», «Про стекло», 16.28 — «Москва в мистички». 16.55 — Премьера телевизионного документального фильма «ВАЗ вчера, сегодня, завтра» (г. Куйбышев). 17.48 — «Фильм — детям». «Расмус-бродяга». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 19.00 — К празднику победы в Анголе. Выступление национального ансамбля Народной Республики Анголы. 19.35 — «Светлячок».



«МИР» — Козерог-одни (2 серии). 10, 13, 16, 19, 21-40.

«РОДИНА» — Однажды двадцать лет спустя. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.

«ГРЕНАДА» — Король джунглей. (2 серии). 16, 18-20, 20-40. Конек-Горбунек. 10, 11-30, 13, 14-30.

«ПОВЕДА» — Выстрел в спину. 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, 18, 19-50, 21-40. Сережа. 10-18, 12, 14, 16-18.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Два незнакомца (2 серии). 10, 13, 16, 19. Вал «Восход» — Точка отсчета. 11,

Мультипликационный фильм. 19.48 — «Сегодня в мире». 20.00 — «На шаг раньше». О порядке исчисления времени на территории СССР с 1 апреля 1981 года.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 20.18 — «Приветствие». ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 20.48 — Премьера телевизионного документального фильма «Во имя человека». 22.00 — «Время». 22.35 — «Песня-81». 23.48 — Информационный выпуск «Сегодня в мире».

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 19.00 — Цв. тел. К 60-летию Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина. «Мой дом — моя Сибирь». Телевизионная встреча краеведов. Усольский район. 20.00 — «Природы первое дыхание». Телевизионный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 20.18 — Концерт артистов балета.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 20.45 — «Друзья и годы». Художественный фильм. 2-я серия. 21.55 — «Иркутск театральный». Ведет передачу режиссер Г. Люстрицкий.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

17-10, 19-10, 21. Сказка о пастухе и прекрасной принцессе. 10-10, 13. Таинственный старик. 13-50, 15-30.

«ОКТЕБЕРЬ» — Приключения Али-Бабы и сорока разбойников (2 серии). 12, 14-40, 17-20, 20.

«ПИОНЕР» — Шарик-фонарик. 10, 11-30, 13, 14-30. Кашей Бессмертный. 16, Бабек (2 серии). 20.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Шестиво золотых зверей. 16, 17, 19.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Пираты XX века. 14 (удл.), 16-10, 20. Кэш и Два-Два. 14-30.

ВНИМАНИЮ ЖЕНЩИН!

Ателье бытовых услуг объявляет набор на дневные и вечерние курсы художественного вязания. Ручное вязание — прекрасное древнее, но не стареющее рукоделие. Умение вязать позволит вам создать индивидуальные вещи, отвечающие требованию последней моды. Программы: техника вязания, художественное вязание, ремонт вязанных изделий, вязание крючком. Добро пожаловать! Адрес: г. Ангарск, ул. Ленина, 46, телефон 2-48-35; 15-й микрорайон, дом 12, телефон 6-34-48, 211-й квартал, дом 7, телефон 4-10-93. (545).

Учебный комбинат «Ангарскнефтеоргсинтеза» производит набор на курсы аппаратчиков (мужчин) — образование 10 классов, срок обучения 4,5 месяца; слесарей КИПиА, электромонтеров (мужчин) — образование 8—10 классов, срок обучения 4,5 месяца; автослесарей (мужчин) — образование не ниже 8 классов, срок обучения 6 месяцев. Всем принятым выплачивается стипендия в размере 72 рублей. Одиночке обеспечиваются благоустроенным общежитием. После окончания курсов работа предоставляется в объединении «Ангарскнефтеоргсинтеза». Обращаться по адресу: Ангарск-8, ул. О. Кошова, бюро по трудоустройству. (538).

Срочно меняю 3-комнатную квартиру в городе Железногорске-Илимском на равноценную или 2-комнатную в г. Ангарске. Обращаться по адресу: г. Ангарск-21 (остановка трамвая «Вайкальск»), ул. 40 лет Октября, 23, в любое время. (537).

Срочно меняю трехкомнатную квартиру (37,6 кв. м) на две однокомнатные (одну — улучшенной планировки) или однокомнатную улучшенной планировки и комнату. Первый этаж не предлагать. Звонить по телефону: 2-47-40, адрес 47-3-42. (508).

Снимем в аренду комнату или квартиру на любой срок. Семья 3 человека. Адрес: 665814, Ангарск-14, Юго-Восточный, кв. 6, дом 8, кв. 8. Денносым. (521).

Меняю двухкомнатную квартиру (3-й этаж, 30,8 кв. м) на трехкомнатную, возможны другие варианты. Обращаться по адресу: 93-33-29, телефон 3-48-36, после 18.00. Смирнов. (530).

Горю, горю профсоюз работников просвещения, коллективы школ № 38 и № 6 выражают глубокое соболезнование Радионовой Е. А. по поводу тяжелой утраты — смерти РАДИОНОВА Кирилла Алексеевича, заслуженного учителя Бурятской АССР, члена КПСС, участника Великой Отечественной войны

В четверг, 26 марта, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» консультации по пенсионным вопросам будет вести заведующий отделом содействия Центрального райисполкома юрист Лобанов Павел Леонидович, с 14 до 18 часов.

Нашедшего удостоверение участника Великой Отечественной войны Уварова Николая Александровича прошу вернуть по адресу: г. Ангарск, 94-20-58. (539).

Меняю двухкомнатную квартиру (32 кв. м) на две однокомнатные. Обращаться после 18 часов в выходные дни. Адрес: 89-10-33. (484)

Меняю 2-комнатную квартиру (26,7 кв. м, 4-й этаж) на 2-комнатную или 3-комнатную (кроме 5, 7, 8, 9, 10, 15-го микрорайонов). Адрес: 12-14-74. Тел. 8-76-38. (531).

Меняю 4-комнатную квартиру на две 2-комнатные. Обращаться: 65-4-34. (538).

Коллектив учителей школы № 33 и учащиеся 6 б класса выражают соболезнование Марчук Оле по поводу тяжелой утраты — смерти отца

